

南京田家炳高级中学 博学厚积铸基石 约取精进向未来



2024年1月份以来,苏州大学、南京农业大学、南京审计大学、南京信息工程大学等高校陆续给南京田家炳高级中学送来喜报,对学校优秀毕业生在高校取得的优异成绩表示祝贺。

近年来,南京田高中向众多985、211、“双一流”高校输送了大批优秀学子,他们在高校延续田高中核心品质“追求卓越”,他们孜孜以求,砥砺前行,取得了优异的成绩,为未来的发展打下坚实的基础。

从高中走向大学,小田同学们为什么能够保持一以贯之的状态?这离不开南京田高中秉承全面育人教育理念做出的系列举措,学校全面落实立德树人根本任务,建构开放多元、充满活力、富有特色的校本课程体系,不断提升学习力,挖掘自身可能性,促进学生全面而有个性的发展。

通讯员 汪阳 宋林英

学校地址:

鼓楼区长江新村8号

网址: njtgz.njgljy.com

咨询电话:

83437009 83518307

83422330(国际部)



学校官方微信



普高官方招生QQ 2群
(群号:692745744)



中日班官方招生群
(群号:971054221)



学校官方抖音号
823019615

博观约取 厚积薄发



医学社走进南京医科大学



航模社团

南京田家炳高级中学是国家级示范高中、江苏省四星级公办高中,有着近90年办学历史,底蕴深厚。学校课程建设逻辑清晰,着眼于培养学生“科学与人文并重、规范与个性共存、基础与特色兼顾”关键能力和“敦品励学、己立立人、身心统一、兼蓄竞攀”“有家国情怀和国际视野的高中生”的必备品格,搭建起全员全域全程适配的课程体系。

课程是学生成长发展的轨道,课程的影响力,决定了学生的创造力,决定了学校的生命力。南京田高中课程建设逻辑清晰,构建了开放多元、充满活力、富有特色的校本课程体系,开发了人文素养、科学素养、生涯规划、国际理解四大领域的校本课程,围绕四大类校本课程,学校组建了丰富的社团,包括国学、合唱、创客、摄影、书画、天文、航模、动漫、气象、动物行为研究等80多个学生喜爱、品格高雅的学生社团,所有社团活动均纳入课表,实行网上选课,打造集引领性、体验性、实践性于一体的课程场域,让学生的潜能得到全面充分而自由的发展。

同时,深耕科技教育30年的田高中,整合校内外科技教育资源,建构面向全体学生的普及类、面向兴趣学生的社团类、面向专长学生的竞赛类的“金字塔式三级课程体系”,开发综合性、实践性、融通式科技教育课程群。

此外,学校还融合创新课程资源,拓展课程实践平台,与企业、大学、政府单位、校友积极合作,多元协同打造融通课程。学校与中国盐业金坛分公司深度合作,开设“盐知道”社团课程;还与南京大学、南京医科大学、南京理工大学、南京师范大学、南京农业大学、河海大学、南京信息工程大学等多所高校合作共建“双高融合学术型课程”。南京田高中“双高融通”学术型社团课程项目自2021年启动以来,以社团为载体,与高等院校在合作样态、学科学术学习、学生生涯发展、拔尖创新人才培养、高中生素养提升等方面合作,培养学生的学术研究能力、创新能力。目前已经建立双高学术社团14个,参与学生340人,间接受益学生超过2000人,社团课程超300节,高校教授、副教授、博士授课超过100次;参与竞赛获奖200余人次,教师获奖数十人次。

深耕筑梦 履践致远

南京田高中以持续攀升的高考成绩和辐射省内外的科技教育业绩,书写了享誉南京的“田高中现象”。学校多年连续创造高考奇迹,十年八度、连续七届(2014、2017、2018、2019、2020、2021、2022、2023年)获南京市高中绩效评估最高奖“质量突出贡献奖”。

学校的高品质发展,使得田高中学子越来越受到省内外众多知名高校的青睐。在2023年高考综合评价录取中,学校初审通过人数位居全省第二,录取人数位于全省第五,东南大学、山东大学、南京理工大学、南京航

空航天大学、南京师范大学等985、211、双一流高校将南京田高中作为优质生源基地。苏州大学、南京农业大学、南京审计大学等高校持续送来喜报,也印证了小田同学的学习能力和发展后劲。

从高考时的录取成果,到高校发来小田同学发展喜报,南京田高中全面育人教育理念结出了累累硕果。开放多元、充满活力、富有特色的校本课程体系,双高“融通·创新”人才培养计划等实践平台涵养着小田同学,让同学们的心灵更丰盈、精神更饱满、人格更完善、能力更彰显。

培风图南 万里可期

学校着力打造以科技教育为主、跆拳道与中日课程班为“两翼”的办学特色,江苏一流,全国领先。

南京田家炳高级中学堪称全国中学生跆拳道项目的翘楚,自2013年建队以来共培养国家少年队、青年队队员8名,国家一级、二级运动员56名,为北京体育大学、中国地质大学、南京信息工程大学、成都体育学院、陕西师范大学等高校输送了一大批人才。

学校作为南京市首批“教育国际合作与交流窗口学校”,学校

中日课程班是华东地区最优质的赴日本留学品牌项目,是国内赴日留学规模最大、升学业绩最好的基地之一。学生零起点学习日语,完成高中学业后赴日本留学,100%升入日本具有博士授予权的本科学府。2010年经南京市教育局批准创办至今,已经有逾千名毕业生通过日本政府的留学生考试(EJU),进入京都大学、大阪大学、九州大学、早稻田大学、庆应义塾大学、明治大学等世界知名大学学习。截至目前,2023届的毕业生已经拿到日本各类大学录取通知书近150封。

此间繁华 与你相约

南京田家炳高级中学拥有南京市最大最美最现代的校园,这里山水相依、树木葱茏,绿草茵茵,历史悠久,文脉留香,开放多元,追求卓越。学校以“炼成大器、蔚为国宝”为校训,着力

培养科学与人文并重、规范与个性共存、基础与特色兼顾、有家国情怀和国际视野的新时代“田高”好青年。南京田家炳高级中学,静待优秀的你给奋斗定义,建构青春坐标!



学校供图